

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАРСУНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КАРСУНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА**

Р Е Ш Е Н И Е

р.п. Карсун

29 марта 2024 г.

№ 8 _____

Экз. № _____

**Об утверждении отчета Главы администрации
о своей деятельности и деятельности администрации
муниципального образования «Карсунский район»
Ульяновской области за 2023 год**

По итогам заслушивания ежегодного отчета Главы администрации о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области по исполнению полномочий администрации муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области по решению вопросов местного значения, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 8, 29 Устава муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области,

Совет депутатов р е ш и л:

1. Утвердить отчет Главы администрации о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год по исполнению полномочий администрации муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области по решению вопросов местного значения, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области.
2. Настоящее решение подлежит обнародованию.

Глава муниципального образования
Карсунское городское поселение
Карсунского района Ульяновской области

Л.Д.Зиннуров

ОТЧЕТ

Главы администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области по исполнению полномочий администрации муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области по решению вопросов местного значения за 2023 год

Добрый день, уважаемые депутаты!

Мы все - жители России внимательно слушали послание Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина Федеральному Собранию. В нём Глава государства обозначил не только ближайшие планы, но и стратегические задачи, решение которых является принципиально важным для уверенного, долгосрочного развития страны. Как сказал Президент - это прежде всего, взгляд в будущее.

За последние годы слово «развитие» стало ключевым понятием, которое описывает жизнь нашего района. Запускаются новые инвестиционные проекты, ремонтируются дороги, детские сады, дома культуры, в населенных пунктах появляются новые благоустроенные пространства.

В центре нашей политики, наших общих целей и планов человек, его запросы, его благополучие и качество жизни. Это масштабная задача, которую мы решаем шаг за шагом.

И первое, - это обеспечение устойчивого и качественного развития экономики муниципального образования.

И начну я с финансового блока. Именно бюджетная стабильность является основой развития. Итоги исполнения бюджета 2023 года показывают, что экономика муниципального образования развивается.

За прошедший 2023 год в бюджет муниципального образования Карсунское городское поселение поступило налоговых и неналоговых доходов 29643,8 тыс. руб. или 110,4 % от уточненного плана (план 26854,2 тыс. руб.) и 118,8 % от первоначально принятого плана (план 24950,4 тыс. руб.).

Дополнительно за отчетный период в бюджет получено 2789,7 тыс. руб., в том числе:

1341,1 тыс. руб. налога на доходы физических лиц;

840,6, тыс. руб. перевыполнение плана от акцизов на нефтепродукты;

560,9 тыс. руб. имущественных налогов;

11,9 тыс. руб. арендная плата земли;

3,5 тыс. руб. арендная плата имущества,

5,9 тыс. руб. доходов от оказания платных услуг,

15,9 тыс. руб. от продажи материальных и нематериальных активов;

9,9 тыс. руб. платежи от государственных и муниципальных унитарных предприятий

К уровню прошлого года рост поступлений составил 119,7 %

В условиях ограниченных бюджетных возможностей особую актуальность для нас имеет фактор участия в региональных и федеральных программах, национальных проектах. Только в 2023 году в виде субсидий нам удалось привлечь в Карсунское городское поселение 46969,4 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды- 107 500,0 тыс. руб.

Наша задача на 2024 год сохранить динамику роста собственных доходов. Все составляющие для этого есть.

Одним из инструментов обеспечения экономического роста является рост инвестиций. Он обращён в будущее и со временем трансформируется в новую продукцию, новые рабочие места и дополнительные налоговые отчисления.

Благодаря инвестиционному проекту ИП Платона Андрея Андреевича «Строительство административного здания» в р.п. Карсун жители района могут получать государственные услуги в просторном Многофункциональном центре, оборудованном в соответствии с современными стандартами.

Еще один инвестиционный проект Андрея Андреевича «Строительство зданий по предоставлению площадей под размещение собственного бизнеса», позволил открыть для автолюбителей магазин «Канистра».

Вкусные хлебобулочные изделия выпекает ИП Сагдеев Руслан Минсурович, его пекарня «Тмин» полюбилась жителям и гостям в р.п. Карсун.

Всего за прошедший год на территории поселения открыто 5 магазинов и 1 объект общественного питания.

Рост инвестиционной активности наблюдается и в сфере сельского хозяйства.

Одним из наиболее крупных инвестиционных проектов является «Строительство и запуск в эксплуатацию птицефабрики» в д. Пески. В конце 2023 года на фабрике запущен инкубационный цех мощностью 2,1 миллиона штук в год. На данный момент уже выведено 40 тыс. цыплят породы Ломан браун Классик, которые переведены в цех на напольное содержание. Молодки в возрасте 90 дней будут реализовываться населению.

Одним из главных приоритетов в нашей работе является борьба с бедностью и обеспечение стабильного роста доходов населения.

За 2023 год в Карсунском городском поселении создано 256 новых рабочих мест.

Одной из востребованных программ повышения доходов семей является социальный контракт. По итогам прошлого года заключено 76 социальных контрактов на сумму 11 268 тыс. руб.

В послании Владимир Владимирович отметил, что процедура заключения социального контракта серьезно упрощена и приоритет его заключения имеют многодетные семьи. Сейчас заявление на соцконтракт можно подать через портал Госуслуги с минимальным набором документов.

По итогам 2023 года хорошо сработали и наши овощеводческие хозяйства. Это КФХ Шишкарева Владимира Александровича, Николаева Николая Александровича. Средняя урожайность картофеля составила 184 ц/га, урожайность капусты - 299 ц/га. Продукция овощеводства пользуется большим спросом у нас в районе и за ее пределами.

И пользуясь случаем, хочу выразить огромную благодарность руководителям хозяйств за оказанную благотворительную помощь в отправке овощей в зону СВО и предоставление овощей для изготовления сухих супов.

Следующий приоритет для нас – повышение качества и доступности социальной инфраструктуры.

В прошлом году мы провели большую работу по модернизации образовательных учреждений.

В рамках федерального проекта «Современная школа» оборудован Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе Краснополковской школы.

Карсунская средняя школа получила переносной комплект атрибутики на тему безопасности дорожного движения.

В 2023 году прошло оснащение и комплектование современным оборудованием лабораторий и мастерских Карсунского технологического техникума.

В конце 2023 года в техникум передан новый автобус, что позволит студентам выезжать на соревнования и участвовать в региональных мероприятиях и конкурсах.

В Карсунском медицинском техникуме имени В.В. Тихомирова выполнены работы по ограждению территории общежития, закуплено современное оборудование и пополнен библиотечный фонд учебной литературой.

Яркой победой в номинации «Педагогический дебют» регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года» в 2023 году завершилось участие Селезневой Елены Юрьевны логопеда детского сада «Медвежонок» (корпус «Умка»).

Благодарность Президента Российской Федерации вручена учителю начальных классов Карсунской средней школы им. Д.Н Гусева Файзрахмановой Наталье Михайловне. За плечами Натальи Михайловны - 13 выпусков начальной школы, 44 года педагогического стажа.

Высокое качество жизни наших жителей невозможно представить себе без насыщенной духовной жизни, творчества, возможности прикоснуться к прекрасному.

Главным событием 2023 года стало открытие социокультурного центра в с. Краснополка. Всего на ремонтные работы этого учреждения выделено из регионального бюджета почти 11 миллионов рублей.

Благодаря совместной работе областного Правительства, депутатского корпуса, лично Валерия Васильевича Малышева, к которому в 2018 году обратились жители села с просьбой о ремонте здания сельского дома культуры, отдела культуры нашего района жители получили возможность посещать зрительный зал на 100 мест, танцевальный и спортивные залы, музей истории села Краснополка.

Большое спасибо в подготовке экспозиций музея хочется сказать Угловой Ларисе Александровне и неравнодушным жителям села.

А еще сельский совет ветеранов с. Краснополка, возглавляемый Ларисой Александровной стал победителем областного этапа Всероссийского конкурса советов ветеранов, посвященного 80-летию снятия блокады Ленинграда.

Важную роль в развитии отрасли культуры играют гранты, которые позволяют поддерживать и развивать творческое сообщество, реализовывать новаторские идеи и расширять доступность культурных ценностей для населения.

Два проекта, подготовленные работниками культуры, совместно с некоммерческими организациями – Фондом поддержки творческой молодежи имени А.А. Пластова и ТОСом «Аэродром» стали победителями конкурса Президентского фонда культурных инициатив. Это проекты «Бабушка Лина» и «Спектакль живой истории «Герои земли Карсунской», первый спектакль в рамках данного проекта карсунцы увидели 27 января в день 80-летия снятия блокады Ленинграда.

В текущем году 60-летний юбилей отметит детская школа искусств имени Аркадия Пластова. Уже сейчас необходимо начать подготовку к этому событию и провести его на высоком уровне.

И опять вернусь к посланию Президента.

С 2025 года будет запущена программа «Земский работник культуры». Специалист, который переедет на работу в село, в малый город, сможет получить единовременную выплату в 1 млн. рублей.

Так же Владимир Владимирович предложил расширить программу «Пушкинская карта», с помощью которой школьники, молодежь могут бесплатно посещать кино, музеи, театры и выставки.

Здравоохранение - это отрасль, которая касается абсолютно каждого из нас. Поэтому все мы так чувствительны к ее проблемам.

Эти проблемы мы знаем и стараемся решать.

Совместно с жителями села Малое Станичное администрация района выносит на региональный уровень вопросы строительства ФАПа, работаем с высшими учебными заведениями Ульяновской области и других регионов по обеспеченности учебными кадрами, предоставлению мер социальной поддержки молодым специалистам, уже приехавшим в наше муниципальное образование.

Хочу сегодня поделиться с вами хорошей новостью, на днях Правительством области принято решение о начале проектирования ФАПа в селе Малое Станичное.

Очень приятно, что выступая на пленарном заседании Форума технологий будущего, Владимир Владимирович Путин предложил серьезно изменить принципы работы системы здравоохранения. И первое с чего он начал, это поднятие заработной платы.

С 1 марта 2024 года в населенных пунктах, где живет менее 50 тысяч человек, врачи будут дополнительно получать 50 тысяч рублей, а медработники среднего звена - 30 тысяч рублей.

Президент поручил правительству завершить данную работу в короткие сроки, чтобы уже с 1 апреля медработники начали получать повышенные выплаты за март задним числом.

В рамках программы «Земский врач» в районную больницу трудоустроены врач-фтизиатр и врач-гинеколог, по программе «Земский фельдшер» пришел на работу молодой специалист фельдшер- заведующая ФАП в с. Краснополка.

Так же наша больница пополнилась и молодыми медицинскими сестрами.

В 2023 году в Карсунскую районную больницу имени врача В.И. Фиошина приобретены аппарат искусственной вентиляции легких и аппарат ЭКГ.

Другой важный приоритет в нашей работе – обеспечение комфортной и безопасной среды для жизни людей.

В 2023 год построена внутрипоселковая газопроводная сеть в с. Большое Станичное.

Современные стандарты жизни неразрывно связаны с качественной работой жилищно-коммунального комплекса.

Среди часто задаваемых вопросов на приемах граждан, в социальных сетях являются вопросы уличного освещения.

Работа в данном направлении ведется планомерно.

В рамках программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Ульяновской области» выполнены работы по установке светодиодных уличных светильников р.п. Карсун по ул. Куйбышева.

Так же проведены работы по освещению улично-дорожной сети местного значения по населенным пунктам: р.п. Карсун, с. Таволжанка.

В 2024 году запланировано освещение транзитного участка в р.п. Карсун.

Одним из самых острых вопросов жителей рабочего поселка Карсун остается вопрос расселения из аварийного жилья. Совместно с Правительством области, депутатским корпусом мы работаем над переносом сроков переселения на более ранний срок.

Возможно и этот вопрос сдвинется с места, так как Президент в послании попросил правительство подготовить и запустить новую программу расселения аварийного жилья.

В 2023 году мы серьезно продвинулись в развитии дорожной инфраструктуры.

В общей сложности на это направление было выделено 55,3 млн. рублей. (в т.ч. муниципальный- 8,1 млн. руб., субсидии областного бюджета 47,2 млн. руб.).

Среди объектов хочется выделить ремонт дорожного покрытия ул. Лебедева, Западная, Пластова, Ленина, Некрасова в р.п.Карсун.

В 2024 году в рамках ремонта и содержания автомобильных дорог в Карсунском городском поселении из всех уровней бюджета будет направлено 37,2 млн. руб.

Большое внимание уделяется вопросам благоустройства населенных пунктов.

В рамках проекта «Народные инициативы» проведено благоустройство мест захоронения в с. Краснополка.

В 2023 году благоустроены родники, находящиеся в населенных пунктах Карсун и Таволжанка. А какие красивые названия у наших родников «Смоленский», «Гремячий» и давая им вторую жизнь, мы сохраняем живую нить, связывающую нас не только с прошлым, но и с будущим.

В 2023 году в р.п. Карсун завершены работы в рамках реализации второго этапа проекта «Карсун-перекресток веков».

В этом году мы начали работу по подготовке новой заявки для участия во Всероссийском конкурсе р.п. Карсун. По итогам голосования выбрана территория улицы Советская и сквера около музея. Сейчас ведется сбор предложений по наполняемости данной территории.

Планы воплощаются, если за ними – ответственность власти, мощная поддержка земляков, инициатива и доверие людей.
